

Poštovani prijatelji, ljubitelji biciklizma,

Zadovoljstvo nam je da najavimo da ćemo za vikend od 10-11. Oktobra omogućiti testiranje novih modela Scott bicikala za sezonu 2010.

Svi zainteresovani će imati priliku da provozaju najinteresantnije modele kao što su:

Scale 20, Scale 30 i Scale 40 (XC Racing)

Spark 30 (XC racing)

Genius 20 (Marathon)

Ransom 10 (All Mountain / Freeride)

Voltage YZ 0.1 (Dirt Jump, Street)

Addict, CR 1 Comp (Road racing)

Na testu će ukupno biti dostupno 14 bicikala.

**U Subotu 10. Oktobra bićemo na Popovici u okolini Novog Sada. Satnica je sledeća:**

**10:00 – 10:30 Okupljanje u planinarskom domu „Železničar“ na Popovici**

**10:30 – 11:30 Prezentacija Scott bicikala i tehnologija, u Sali PD „Železničar“**

**11:30 – 16:00 Test Scott bicikala**

**U Nedelju 11. Oktobra test će se održati u Košutnjaku, centralno mesto za okupljanje je u „Aleksandar klubu“, a satnica je sledeća**

**10:00 – 10:30 Okupljanje u „Aleksandar klubu“ na Košutnjaku**

**10:30 – 11:30 Prezentacija Scott bicikala i tehnologija, u sali „Aleksandar kluba“**

**11:30 – 16:00 Test Scott bicikala**

Test je otvorenog tipa, odnosno bicikli će pod određenim uslovima biti dostupni svim zainteresovanima.

**Broj mesta u salama za prezentacije je ograničen na 30, tako da ne možemo da garantujemo da će prisustvo biti omogućeno svima.**

Svi MTB bicikli će biti opremljeni SPD pedalama, a drumski bicikli SPD-SL pedalama. Ukoliko neko vozi drugi tip pedala, treba da ih ponese sa sobom, na testu će biti instaliran centar i ekipa za servisnu podršku.

Bicikli će biti servisirani i spremni za upotrebu, uz dodatno podešavanje amortizera u zavisnosti od težine i želje korisnika. Osveženje za učesnike u vidu čaja, kafe i sokova će biti obezbeđeno.

Svi učesnici voze na sopstvenu odgovornost, organizator ne preuzima odgovornost za eventualne štete nastale prema učesnicima ili prema trećim licima. Svaki učesnik testa se mora registrovati i prezentovati dva lična dokumenta sa slikom (ličnu kartu, vozačku dozvolu, pasoš, indeks ili slično). Nošenje biciklističke kacige je poželjno.

U slučaju obilnih padavina pre ili na dan testa, postoji mogućnost za odlaganje testa za sledeći vikend, o čemu ćemo sve blagovremeno obavestiti.

Sportski pozdrav i do skorog viđenja,

Planet Bike Team